

Семейный автомобиль для идеальных путешествий

Официальный дилер BMW в Тверской области компания «Гранд Авто» в минувшие выходные презентовала, пожалуй, самую долгожданную новинку этого лета — автомобиль BMW 3 серии «Гранд Туризм»

Презентация состоялась в рамках большого спортивного праздника, который совместно с «Гранд Авто» организовали яхт-клуб «Гранд Марин Завидово» и гольф-клуб PGA National Russia.

Яхт-клуб открыл очередной сезон, предоставив всем гостям возможность прокатиться по Московскому морю на комфортабельных яхтах. Приглашенный из гольф-клуба тренер в это время на небольшом поле обучал детей азам игры в гольф. Те, кто не отправился в плавание, пробовал свои силы за рулем великоколесных машин и мотоциклов BMW.

«Гранд Авто» предоставил возможность пройти тест-драйв как своим давним партнерам и потенциальным клиентам, заранее приглашенным на мероприятие, так и всем желающим. А их было очень много. Лучшие машины немецкого концерна — BMW пятой и седьмой серий, а также X5 и X6, как и мотоциклы f800gs и k1300g, не простаивали ни минуты. Еще четыре мотоцикла украшали стенд компании. Важная деталь: «Гранд Авто» — один из четырех официальных дилеров BMW в России, у которого можно приобрести мотоциклы немецкого автоконцерна.

— За время праздника было проведено более 80 тест-драйвов, — рассказывает начальник отдела продаж «Гранд Авто» Игорь Стриганов. — И если в дилерском центре у нас всего один маршрут, то тут наши клиенты получили практически полную свободу действий. Они смогли проверить машины BMW в самых разных условиях и остались довольны полученными результатами.

Главным событием вечера, безусловно, стала презентация BMW 3 серии «Гранд Туризм». Все российские дилерские центры автоконцерна, как и «Гранд Авто», представили новинку своим клиентам в один день. Отметим, что машина вызва-



В BMW 3 серии GT воплощены все последние новации и технические решения немецкого автоконцерна. Эта машина — яркий пример того, что в BMW делают машины не только с умом, но и с душой.



ла живой интерес у многих россиян задолго до официального появления на рынке.

— BMW 3 серии GT — это очень удобный и практичный во всех отношениях семейный автомобиль, изготовленный на объединенной платформе третьей серии. Идеальное сочетание линий и форм находит свое отражение в невероятно элегантном кузове, объединяющем в себе мощностное, большое и очень комфортное пространство, — говорит директор по продажам «Гранд Авто» Александр Зорин. — В BMW 3 серии GT воплощены все последние новации и технические решения немецкого автоконцерна. Эта машина — яр-

кий пример того, что в BMW делают машины не только с умом, но и с душой.

Габаритная длина BMW 3 серии GT составляет 4624 миллиметра, высота — 1429 миллиметров, ширина — 1811 миллиметров, колесная база — 2810 миллиметров. Багажный отсек вмещает 520 литров, а если разложить задние сиденья, он увеличивается до 1600 литров. Отдельно стоит сказать о заднем диване хэтчбека. Он состоит из трех отдельных частей, а его спинка имеет целых 15 положений.

BMW 3 серии GT оснащен 4-цилиндровым бензиновым двухлитровым турбированным мотором в двух версиях форсиров-

ки — 184 и 245 л.с. В первом случае машина разгоняется до сотни за 7,9 секунды, во втором — за 6,1 секунды. На авто по умолчанию ставится 6-ступенчатая механическая коробка передач, но по желанию можно установить обычную или спортивную 8-ступенчатую автоматическую коробку. Расход топлива в двух версиях форсировки почти одинаковый. На трассе хэтчбек потребляет примерно 5,4, в смешанном цикле — 6,7, а в городе — 8,8 литра на 100 км.

Для любителей быстрой езды конструкторы немецкого автоконцерна подготовили несколько интересных решений. Так, на скорости 110 км/ч автоматически выдвигается задний спойлер, который увеличивает прижимную силу задней оси на 35%. Интересные новации применены и в передней части автомобиля — шторки снизу бампера уменьшают турбулентность, а специальные прорези на крыле отводят лишний воздух из колесных арок.

Ездить на BMW 3 серии GT удобно и безопасно на любой скорости. Хэтчбек оснащен системой динамического контроля курсовой устойчивости (DSC), включая режим динамического контроля тяги (DTC),

антиблокировочную тормозную систему (ABS), систему контроля торможения в поворотах (CBC) и усилитель экстренного торможения Braking Assistant.

Машина продается в двух комплектациях: 320i — за 1,535 млн и 328i — за 1,885 млн рублей. Они отличаются не только мощностью мотора, но и некоторыми дополнительными опциями. Например, в более дорогой комплектации установлена система Servotronic, которая регулирует усиление рулевого механизма в зависимости от скорости, обеспечивая более комфортное вождение за счет снижения усилия, необходимого для поворота рулевого колеса.

BMW 3 серии GT предсказуемо понравился гостям праздника. Как рассказал Игорь Стриганов, очередь на тест-драйв новинки растет с каждым днем. Люди хотят попробовать в деле очередной шедевр BMW и, может быть, уже этим летом отправиться на нем в путешествие, ведь эта машина создана в первую очередь для комфортных семейных поездок на любые расстояния. Торопитесь, старт продаж намечен уже на конец июня.

Андрей САБЫНИН